

足不出县,省城专家“上门”送诊

2012年安徽省“三下乡”活动昨在颍上启动



星报讯(记者 宁大龙 文/图) 12月8日,由省委宣传部牵头,省科技厅、省司法厅、省农委、省文化厅、省卫生厅、省人口计生委、省广电局、省新闻出版局、团省委、省妇联、省科协、省文联等单位和安徽出版集团、安徽新华发行集团、安徽演艺集团等企业共同组织的2012年安徽省“三下乡”活动启动仪式,在阜阳市颍上县南照镇综合文化广场隆重举行。省委常委、宣传部长、副省长唐承沛等领导,共同出席了启动仪式。

上午9:20,省科技厅、农委、司法

厅、省立医院、文联等“三下乡”服务、咨询展台在综合文化广场外围摆开,省城来的专家们在各自的展台前挂牌上岗。不等开场,索要资料的、咨询信息的、现场就诊的,群众密密麻麻,把服务台围了个水泄不通。

今年46岁的张师傅是特别从颍上县城赶来的。张师傅多年来一直有咳嗽的毛病,“在本地看了几次都没治好,想去合肥看病,又没时间,这次听说合肥各大医院专家都在,我就赶紧过来了!”在省立医院的展台前,张师傅向记者介绍说。

上午10:00,启动仪式正式开始,参加本次“三下乡”活动的单位依次捐赠了现金、图书、药品等物资。

上午10:30,省歌舞剧院舞蹈团表演的开场歌舞《喜庆欢歌》,正式拉开了启动仪式文艺演出的序幕。演员们虽衣着单薄,但精神饱满,精彩纷呈的演出赢得了群众的阵阵掌声,圆满完成了此次“三下乡”启动仪式的示范演出任务。

据了解,此次“三下乡”启动仪式,吸引了约5000名群众到场参加,共筹集物资数额达130余万元。

中央媒体看安徽

坚持“绿色”,拒绝“黑色”

皖江示范区严控高环境风险项目

据《新华每日电讯》12月8日头条报道 国务院正式批准《皖江城市带承接产业转移示范区规划》及我国第一个承接产业转移示范区建立已近两年,安徽省政府认为,两年实践已证明,承接产业转移推动产业升级,已成为安徽经济强劲发展的新引擎。

据统计,仅2010年,示范区共实现生产总值8224亿元,今年上半年,实现地区生产总值4455.1亿元。高产值的背后,示范区陆续否决污染严重、环境风险高的项目100多个,涉及投资300多亿元。仅巢湖流域就否决了不符合产业政策或选址不当、污染严重的投资500万元以上的项目10余个。

一村一档,量身定做

星报讯(李军 记者 鲁龙飞) 日前,黄山市祁门县消防大队联合辖区政府、派出所深入乡镇,为辖区152个行政村和6个社区建立起了农村防火规范档案,此举在全省尚属首创。该大队还在辖区农村实施“六个一”工程,建立一支义务消防队伍、设置一名专(兼)职消防安全员、建设一处消防水源、配备一套灭火设备器材、设立一块消防宣传阵地、制定一份村民防火公约。

过火面积三千平米

星报讯(记者 鲁龙飞 小雨 青松) 昨日17时20分左右,芜湖远方物流有限公司一存储空调的仓库发生火灾,过火面积达三千平米。接警后,当地公安消防部门迅速调集出动6个中队10多辆消防车车辆扑救火灾,随后,马鞍山和宣城的消防车辆也赶赴现场增援。至当晚6时左右,火情得到控制。据悉,火灾未发现人员伤亡,未波及周边企业和居民。目前,火灾原因正在调查中。

高三女生操场行窃

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 近日,阜阳某高校保安人员发现一名女生形迹可疑。当日,一些学生正在操场上体育课,该女生蹲守在学生们留下的书包附近,不停翻动书包。保安人员叫来学生,很多学生这才发现丢失了财物。最终,这名女生承认了自己的偷窃行为,并当场掏出了一千余元赃款。

据了解,该高三女生平时花钱大手大脚,家里给的生活费用完了,想到去学校行窃。保安处随后将女生送往辖区派出所处理。

坐牢只为躲避悍妻?

星报讯(王博 张培培 记者 刘欢) 五河老翁张某,称无法忍受妻子打骂,想去坐牢,既而强奸智障患者。近日,五河县人民检察院以强奸罪依法对张某提起公诉。

张某因经常遭妻子打骂,又苦于年龄大不能自食其力,便想去坐牢。“牢里有吃有住,也不用受妻子的气。”2011年9月一天,张某将同村叶某妻子乔某奸污。经鉴定,乔某无性自我防卫能力。

省委宣讲团赴蚌埠芜湖安庆宣讲 奋力推进兴皖富民大业

星报讯 12月8日,省委宣讲团省第九次党代会精神报告会在蚌埠、芜湖、安庆市举行。

宣讲团成员秦亚东、沈卫国、张华建紧紧围绕省党代会报告,回顾了过去五年的发展成就和主要经验,着重展望了未来“大有可为”的发展前景,结合各地发展实际,就坚定不移地走科学发展道路、着力加

强和创新社会管理、奋力推进文化大发展大繁荣、提高党的建设科学化水平、努力走出“六条新路”、打造“三个强省”等,进行了深刻阐述。

蚌埠市住建委刘兵告诉记者,今年蚌埠市兴建保障性住房近3万套,明年将贯彻落实省第九次党代会精神,把保障性住房建设作为重中之重,推进建设、管理方面的创

新。芜湖市委党校何觉生认为,“十二五”期间,芜湖应继续坚持创新探索,充分利用政策叠加效应,全面转型发展。安庆市残联马世银说,省第九次党代会把改善民生和发展社会事业放到了突出位置,残疾人事业迎来了新的春天,我们要用有力措施和实际行动贯彻党代会精神,让残疾人生活得更幸福更有尊严。

出狱后干起“老本行”,害怕暴露 每偷一笔就“歇”三个月

星报讯(王冬梅 操和分 记者 李世宏) 一名42岁男子,多次犯罪,屡教不改,断断续续坐牢20载,刚期满释放,又“重操旧业”,再次被拘捕,判刑4年,累计24年牢龄。

徐某是霍邱县城关镇居民,自1990年至2009年8月近20年间,先后三次因盗窃罪和强奸罪被判刑入

狱。2009年8月,徐某期满出狱,整日在家无所事事,四处找人赌博。手头越来越紧,开始干起“老本行”。

2010年6月起,徐某开始在霍邱县附近乡镇“伸手”,趁着酒店或者超市老板忙或不在,偷走白酒或香烟,然后转卖。一开始害怕暴露,每成功偷盗一笔后会间隔两三个月。

后来,胆子越来越大,2011年正月里的一天就“光顾”了三家饭店。

2011年9月,徐某在霍邱县城关镇老工会旁边的小商店盗窃时,被当场抓获。

最终,霍邱县法院判定:被告人徐某系累犯,判处有期徒刑四年零九个月,罚金人民币6000元。

淮南一小区居民遭遇“揪心”事 入住两年多,房产证还没办下来

星报讯(钟乾 记者 圣林) “房产证一天拿不到手,我的心里就一天不能踏实。”办房产证是房屋所有人在买下房子后的首要心愿,然而,家住淮南谢家集区卧龙山小区的李女士,新房入住都已经两年多了,房产证却迟迟办不下来。

记者在该小区采访时了解到,该小区除了部分商品房外,还有一些安置房。而对住在安置房里的居

民来说,房产证也是他们最关心的问题,“我们这些安置户,大部分人家条件都不太好,现在因为无房产证抵押,我们无法申请银行贷款经商谋生,同时没有房产证,我们也无法报领户口簿,致使小孩就学都是个问题。”

房产证为何迟迟办不下来?记者采访了卧龙山小区项目的开发商——安徽沃隆房地产开发公司。

卧龙山小区项目部的一位柏姓工程负责人解释说,业主领房产证前,小区要具备几个条件,卧龙山小区就是验收中的一个环节出了点问题,花了半年多时间才通过。

不过,该负责人也表示,目前他们正着手办理业主的房产证手续,业主的资料已经送交有关部门审批,如果不出意外,居民们在春节前后就能拿到房产证。

安徽省合肥市庐阳区人民法院公告

(2011)庐执字543号
黄容松、袁家燕:
申请执行人张军与黄容松、袁家燕民间借贷纠纷一案,因你们不履行已发生法律效力法律文书确定的义务,申请人向人民法院申请执行。现本院依法对你们位于合肥市庐阳区濉溪路142号深圳花园18栋203室房屋进行了评估,并对上述房屋进行拍卖,以偿还债务。现依法向你们公告送达房地产估价报告和拍卖裁定书。本公告自公告之日起六十日视为送达。特此公告。
二〇一一年十一月一日

安徽省合肥市庐阳区人民法院公告

朱国忠(身份证号码342824197310183217):
本院受理原告王革珍与被告朱国忠民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告之日起经过60日即视为送达,提出答辩状及举证期限分别为公告送达期满后15日、30日内,并定于举证期满后第三日(遇节假日顺延)上午8时10分在本院第七法庭开庭审理此案,逾期本院将依法缺席判决。
联系方式:薛志勇
电话:0551-5352859
二〇一一年十二月五日